



Большеглушицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по факту убийства сотрудника милиции

Так, 01.05.09, примерно в 5 часов, Сергей Елпашев, 1978 года рождения, находясь в подъезде одного из домов, расположенных по ул.Кирова с.Красноармейское Красноармейского района Самарской области, в ходе ссоры с сотрудником милиции -Сергеем Пахомовым, возникшей из-за личных неприязненных отношений, не связанной с исполнением служебных обязанностей, произвел из табельного пистолета Пахомова выстрел в голову последнему, причинив Пахомову повреждения, повлекшие его смерть.

По данному факту 1 мая 2009 года Большеглушицким межрайонным следственным отделом, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В этот же день Елпашев задержан по подозрению в совершении указанного преступления. Однако, судом Красноармейского района Самарской области в избрании меры пресечения в виде заключения под стражу Елпашеву было отказано.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Мая 2009

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/728257>